

Reunión Cumbre de Países Arabes se Inaugura en Bagdad

BAGDAD, Nov. 2 (UPI).— Los líderes árabes de las facciones intrasigntes y moderadas se reunieron hoy en Bagdad para formar una política común para el Medio Oriente, a fin de contrarrestar los Acuerdos de Paz de Camp David y evitar un cisma en el mundo árabe como resultado de la gestión de paz egipcio-israelí, auspiciada por Washington.

A la conferencia a nivel de Ministros de Relaciones Exteriores asisten delegaciones de 20 Estados árabes, además de la representación de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP).

Una reunión previa que precedió

a la conferencia rechazó por unanimidad los acuerdos de Camp David en su forma presente, pero dejaron a sus respectivos jefes de Estado la solución de varios problemas espinosos, según dijeron fuentes allegadas a la conferencia.

Debido a la fuerte oposición de un grupo moderado encabezado por Arabia Saudita, los Ministros no lograron poner de acuerdo sobre la propuesta Siria, a fin de que la sede de la Liga Árabe se traslade de El Cairo a otra capital regional. Se tiene entendido que cualquier medida de represalia contra

—Favor pase a la Pág. 32.

Movilización Total en Tanzania para Repeler Agresión Uganda

DAR EL SALAAM, noviembre 2. (AP). El Presidente de Tanzania, Julius K. Nyerere, dijo hoy que su ejército repelerá el ataque lanzado por las tropas del Presidente de Uganda, Idi Amin, "hasta que nos hayamos librado de esa vibora en nuestra casa".

Mientras Nyerere realizaba su primera declaración pública sobre el ataque de Uganda, vehículos blindados desfilaban por las calles de esta ciudad en su marcha hacia las Provincias nortenas, donde se libran las batallas.

Se dijo aquí que el Gobierno de Tanzania estaba considerando una

movilización total para no sólo contrarrestar la invasión de Uganda, sino también para destruir por completo las fuerzas armadas de Amin.

Tanzania tiene un ejército de 26.700 hombres, y una fuerza aérea de alrededor de 29 aviones de combate MIG. Uganda, a su vez, tiene 20.000 hombres, y una fuerza aérea de 37 Migs.

No hubo nuevas informaciones oficiales, pero el Gobierno anunció ayer aquí que un número no especificado de soldados de

Favor pase a la Pág. 13.

E.U. Teme que Caída del Sha Instale Régimen Rojo en Irán

WASHINGTON, noviembre 2. (AP). El Gobierno norteamericano teme que una posible caída del Sha de Irán precipite la instalación de un régimen pro-soviético en ese país, y de que los rusos se apoderen de sus enormes reservas petrolíferas, según dijeron fuentes bien informadas aquí.

En entrevistas realizadas con funcionarios gubernamentales en actividad y retirados, The Associated Press, pudo corroborar que existe gran preocupación sobre las posibles intenciones soviéticas en el área. Los rusos ya invadieron el norte de Irán en 1945, en las post-trimerías de la Segunda Guerra Mundial.

Contrariamente a la posición

norteamericana hacia otros países anti-comunistas o derechistas, como Nicaragua, el Gobierno de Estados Unidos ha respaldado decididamente al Sha de Irán. Esta actitud es coherente con la asumienda con todos los Gobiernos norteamericanos desde el Presidente Harry Truman.

Lo que está en juego, dijeron los entrevistados, son unos 900 mil barriles diarios de petróleo que Irán exporta a Estados Unidos. Eso sólo representa un 5 por ciento de las exportaciones de Irán a Estados Unidos, pero el ex-Secretario de Estado William Rogers, por ejemplo, teme que la

—Favor pase a la Pág. 34.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SALUDAN A LIDER RELIGIOSO. Teherán, Irán, noviembre 2. Seguidores del líder religioso musulmán Ayatollah Telegani le rinden sus respetos en su residencia, luego que las autoridades iraníes lo soltaran hace dos días.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

NO LLEGAN A ACUERDO. Santiago de Chile, noviembre 2. Francisco Orrego, de Chile, izquierda, y el General Ricardo Etcheverry Boneo, de Argentina, se saludan luego de firmar un acta, luego de seis meses de negociaciones sobre los límites australes de ambos países. No se llegó a un acuerdo.

Fracasan Negociaciones entre Argentina y Chile

SANTIAGO (Chile), noviembre 2. (UPI). La Comisión Negociadora Argentino-Chilena, concluyó hoy sus discusiones sobre el difinido límite austral, entre los dos países sin haber llegado a un acuerdo completo sobre la disputa y elevó los resultados a los respectivos gobiernos.

El trabajo de la Comisión, que no pudo resolver las diferencias entre Buenos Aires y Santiago, sobre los aspectos centrales del difinido culminó con la firma del acta final de las conversaciones, que se realizó a las 12:50 P.M. (1:50 GMT) en las oficinas de la Embajada argentina en esta capital.

Fuentes diplomáticas locales dijeron que al cabo de los seis meses de negociaciones, la Comisión sólo logró completo acuerdo en dos de los cinco puntos examinados, subsistiendo las diferencias respecto a los otros tres que abarcan la cuestión central del litigio.

Los temas en que hubo acuerdo fueron los que se refieren a la Antártida y a la cooperación e integración física y económica en la zona austral, dijeron las fuentes. Los desacuerdos agregaron, se relacionan con la situación del Estrecho de Magallanes, las líneas de base recta de división oceánica y la delimitación definitiva de las

jurisdicciones que corresponden a cada país en la Zona Austral.

La Comisión estuvo reunida hasta hoy, en el último día del plazo fijado para su labor, celebrando la sesión plenaria conjunta de clausura a partir de las 10 de la mañana.

Inmediatamente después de la firma del acta, la delegación chilena encabezada por Francisco Orrego Vicuña se dirigió a la sede del Gobierno chileno a informar al Presidente Augusto Pinochet, en una reunión en la que también estuvieron presentes los restantes

—Favor pase a la Pág. 74.

Dólar Experimenta Fuertes Alzas en Mercados Mundiales

NUEVA YORK, noviembre 2. (UPI). El dólar estadounidense, fortalecido por el plan para su recuperación lanzado por el Presidente Jimmy Carter, experimentó hoy fuertes alzas en la mayoría de los mercados cambiarios del exterior.

Como contrapartida, el precio del oro sufrió una nueva caída, abriendo con bajas de 4,75 dólares, a 222,25 dólares la onza, en Londres y de 1,25 a 219,25, en Zurich.

El dólar subió en Zurich, Londres, Frankfurt, París y Milán, pero los operadores en moneda extranjera advirtieron que la euforia se acabará rápidamente y la recuperación continuará sólo si

el Gobierno norteamericano concreta las medidas anunciadas para detener la peor declinación sufrida por la moneda estadounidense desde la Segunda Guerra Mundial.

En Tokio, el dólar abrió la jornada a 188,00 yens, un aumento del 5,56 por ciento con referencia al cierre de ayer. Tras subir hasta 188,5 yens, la moneda estadounidense cerró a 186 yens, con un alza neta del 4 por ciento, la mayor que experimenta en un solo día desde 1973.

En Londres, el dólar abrió a 1,9875 por libra, con alza de tres

—Favor pase a la Pág. 36.

Sin Definir Lugar de Firma de Paz entre Egipto-Israel

JERUSALEN, noviembre 2. (UPI). Los dirigentes de Israel, Egipto y Estados Unidos están casi seguros de que habrán de reunirse pronto para la ceremonia de la firma del tratado de paz que se está concertando en Washington, pero el lugar, según dijeron hoy medios oficiales, dependerá del ritmo que sigan las negociaciones y de lo que convengan las partes.

Al anunciar las perspectivas de éxito en las últimas semanas, una de las primeras propuestas fue que la ceremonia de la firma se celebre en el Monte del Sinaí, la yorma montana bíblica que se levanta en medio del inhóspito desierto. Poco ofrece ese sitio, como no

sea su significado simbólico, pero las partes participantes dicen ahora que nunca pensaron en serio en ese lugar.

Luego, el Primer Ministro Menachem Begin habló de firmar en Jerusalén la parte en hebreo del Tratado de Paz y en El Cairo la versión arábiga. Si tal fuere el caso, el Presidente Jimmy Carter participaría en las dos ceremonias.

Pero después de anunciarse que Begin y el Presidente Anwar Sadat compartirán el Premio Nobel de la Paz, los funcionarios egipcios sugirieron la ciudad de Oslo, la capital de Noruega, y Begin dijo que simpatizaba con la idea.

Reunión sobre la Aftosa se Inaugura en Argentina

BUENOS AIRES, noviembre 2. (AP). La reunión hemisférica sobre fiebre aftosa y comercio internacional de animales, patrocinada por la OEA y la Organización Panamericana de la Salud, quedó inaugurada hoy.

Analizará la influencia negativa que ese mal tiene en la comercialización de carnes, especialmente en América Latina. Treinta y dos países vinculados a

Favor pase a la Pág. 13.

Dominica la Nación más Pequeña Independiente del Hemisferio

ROSEAU, Dominica, Nov. 2. (UPI). Dominica se apresta a convertirse esta noche en la nación independiente más pequeña del Hemisferio Occidental, con grandes ceremonias que se prolongarán cuatro días e incluirán fuegos artificiales, bandas de instrumentos de percusión y la presencia de la Princesa Margarita de Gran Bretaña, la que acaba de restablecerse de un principio de pulmonía.

La hora exacta de la declaración de la independencia será la medianoche, hora local (0400 GMT). La Princesa Margarita, que representa a su hermana la Reina Isabel en las ceremonias, arribó en

—Favor pase a la Pág. 42.